

# 京华人

深圳市京华电子股份有限公司主办 2008年第一季度 (总9期)  
粤内登字B第01032号 内部资料 免费交流 2008年1月27日出版

## 实干决定胜负 远见赢得未来

京华公司2007年度工作总结暨2008年经济工作会议在河源举行

【本报讯】京华公司2007年度工作总结暨2008年经济工作会议于2008年1月12日上午在山青水秀的河源万家国际酒店召开。出席本次会议的有京华公司经营班子成员、全体中层干部共76人。会议由公司副总经理陆群主持。与会人员认真听取了公司党委书记、总经理田进所作的题为《实干决定胜负，远见赢得未来》的工作报告。

田进总经理在回顾2007年度工作时指出：2007年对于京华公司来说是极为艰难的一年。但是，京华公司并没有被这些困难所吓倒，在公司全体干部和员工的共同努力下，仍然取得了较好的成绩。据统计，2007年度实现销售收入2.4亿元，生产数码类产品150万台，手机200万台，GPS汽车导航仪7万台。录音机300万台，实现利洞3500万元，各项经济指标均达到往年的水平，较好地完成了公司董事会下达的年度利润指标。

田进总经理说：回顾一年来，我们之所以能在面对三种（即：原材料上涨、汇率调整、员工工资增加）困难的前提下，仍然能取得这一成绩，归纳起来，我们主要做了以下几项工作：一是本着实干的精神，抓住机遇，抢占市场，增创效益。以京华信息公司为例，2007年对于京华信息公司来说，是近年来到目前为止最困难的一年，无论是生产数量还是经济效益都比以往有明显的下滑，但是，最近几年来，公司通过国际市场，较好地与世界著名厂商建立了良好的合作伙伴关系，由于目前MP3、MP4产品销售总量开始下降，利润率也随之下滑，为此，公司在2007年初即作出两项重大调整：首先紧跟市场步伐，做好产品升级工作，由原先重点做的MP3、MP4产品转做京华手机和汽车导航仪，其次是加大力度开拓新兴市场，一直以来，中东及东南亚是京华数码的销售弱区，为此，公司积极开拓新客户，开辟了新的经济增长点。京华多媒体公司2007年在汽车电子产品的研发、制造及销售方面都有了新的突破，取得较好的经济效益，全年共销售整

机已初具规模。2007年生产手机200万部，2008年预计生产400万部。公司用2-4年的时间将手机的年产量提升到1000万台。

河源市领导对京华公司投资河源高新区十分赞赏，李光生对小华、罗吉平、李志伟等公司领导和京华公司总经理王海峰、王平、胡华工等公司领导，对公司为京华公司的生产开发能力和生产经营管理水平表示赞赏。1月10日下午，河源市委书记陈述华、市长刘小华在百忙之中专门接见田进总经理和京华公司领导，对京华公司投资河源市表示热烈欢迎。（罗云水）

京华总部物业的管理与开发。京华公司总部位于繁华的华强北商业地域，是一块难得的黄金宝地，经过近几年来的不断改造，拥有占地2万平方米的京华大院面貌发生了很大的变化。目前有山水时尚酒店、太平洋安防通讯市场、龙胜手机市场、高科德数码广场、京华停机坪等商业场所。大院内的商业氛围日趋兴旺，取得了较好的经济效益。京佳物业2007年的工作也十分突出，工厂现拥有3000多名员工。食堂、后勤、保卫等工作十分繁忙，然而，京佳物业公司已在马忠碧经理的带领下，各方面的工作取得卓有成效。

田进在展望2008的发展计划时指出：京华公司为了保持可持续发展，将在广东省河源市高新区投入巨资购买200亩地，建立河源京华电子工业园，拟用3-5年时间把京华公司打造成“京华总部商业（华强北）、京华良安购物中心（平湖）、京华电子工业园区（河源）”的发展格局。让“京华”这颗电子之星永远保持着它的灿烂光輝。

会议结束后，公司领导田进、陆群、胡佩芬、罗云水、潘光宇与全体中层干部在河源市体育馆北门合影留念。（陈际晖）

## 京华公司举行2008年退休人员迎春茶话会

【本报讯】2008年1月8日上午10时许，公司30多名退休人员早早来到装饰一新的京华公司总部会议室，摆设了水果和鲜花，老人手中一杯清茶，共叙友情……

京华公司2008年退休人员迎春茶话会就在这种气氛中开始了。公司经营班子全体成员参加了茶话会。田进总经理向全体退休人员介绍了京华公司2007年度经营情况以及京华公司未来发展的思路。听完田总的一番话语之后，原京华公司总工程师潘洁茹同志激动地说：“刚刚才回京华总经办，公司就介绍了京华公司2007年的经营情况，我听完之后，十分感动。京华公司过去一年中，能克服种种困难，不断开拓市场，特别是数码产品方面，在开发上狠下了功夫，产品不断更新，并且已经开始生产自己品牌和手机，这真是不简单。而且数量突破月产20万部，这简直不可想象，京华公司

真可谓人才济济，青出于蓝胜于蓝”。原京华公司工会主席也在茶话会发言，他说：“十分感谢京华公司领导对退休人员的关心和厚爱。想把我们曾经在京华工作过的退休人员请来公司用这种方式进行沟通和座谈，每次来公司都能获得很多新的喜事，这次我们又听到了田总说，为了公司长远的发展，拟在河源购买土地，建造河源京华工业基地。这充分说明京华公司这届经营班子真勇立潮头，想的是如何把京华公司越办越好。”

最后，京华公司经营班子成员与退休人员共进午餐。（退休办）

## 京华河源项目举行签字仪式

【本报讯】1月11日，在“河源市建市20周年庆典暨经贸系列活动”上，京华电子公司田进总经理与河源市高新区技术开发区原主任副主任在《京华公司河源项目协议书》上签字。

京华公司河源项目，位于河源市高新技术开发区第三期，占地面积13万平方米，总投资预计2.5亿元。合同商周3-4年的时间完成厂房及相关配套设施的建设。广东京华电子有限公司将公司生产基地、手机生产基地、研发中心、手机产业基地、京华公司技术培训中心等项目打下坚实的基矗。京华公司

机7万多台，同比增长10%，其中出口整机3000台，京华汽车电子产品向国外市场实现“零”的突破。京华信息电子公司已经从单一电子元件供应商贸易十多年，在如今市场竞争极为激烈的情况下，奋力拼搏，寻求新的客户。加强企业内部管理，努力降低成本，获取经济效益。2007年实现销售收入3600万元。京华第二经营部是一个只有19人的小部门，该部门主要经营多模体音箱、摄像头等产品的贸易。该部门负责人面对目前的困难，总是想方设法加以克服，努力增加新产品，扩展新客户。业绩十分突出。京华电子公司已在2007年中，抓市场、抓质量、抓管理等方面做了大量的工作，也取得了较好的业绩。佳利华电子公司、富艺电子公司、京华塑胶公司、京华包装厂以及京华电器公司，在过去的一年里，克服各种困难，虽然个别企业出现了亏损，但是他们在市场中做了大量的工作，希望在2008年中，力争冲出重围，战胜困难，争取更好的业绩。与此同时，公司利用现有资源，不断强化

## 京华信息技术公司获得高新技术企业认定

【本报讯】深圳市京华信息技术有限公司于2007年11月12日被深圳市科技局和信息局认定为深圳市高新技术企业。京华信息技术公司成立于1999年，企业一开始就把目标定在高端产品之上。9年来该公司通过技术创新，产品不断更新。从原先只生产码MP3、录音笔，扩展到目前的MP4、汽车导航系统、手机等高科技产品，生产规模不断扩大，出口创汇产品不断增加，经济效益不断提高，现已成为国内外知名的企业。（京华信息公司）

## 熊猫新产业集团部分干部来我司传经送宝

【本报讯】2007年11月27日，熊猫新产业集团公部分干部在熊猫集团副总经理、新产业集团总经理和冉定带领导下，来到深圳市京华电子股份有限公司参观交流，京华公司经营班子成员热情接待了来访的客人。

客人们一下飞机即刻前往平湖良安田京华工业区，在工业区会议室与京华公司班子成员座谈。田总向客人简要介绍了京华最近几年来的发展情况。

并对和总带领的熊猫新产业集团公干部来京华公司传经送宝表示热烈的欢迎。田总说京华公司的发展是在熊猫集团长期关心和支持下所取得的。饮水思源，我们永远不会忘记熊猫集团给我们的支持和帮助。随后参观工业区数码产品制造车间、电容制造车间，通过一系列交流和参观，使客人们深受启发。



# 京华公司工会举行总结表彰大会

3个基层工会、6名工会干部、25名会员获表彰

一月二十六日，京华公司工会举行了“2005—2007年度工会工作总结表彰大会”。京华信息技术公司工会等三个基层工会，黄颖等六名基层工会干部，王平等二十五名会员获得总公司工会表彰（获奖名单见第四版）。

公司党委副书记、工会主席罗云水同志作了题为《建功在企业和和谐促发展》的工作总结报告。罗云水主席在报告中回顾了工会三年来所做的主要工作。他述说，工会紧紧围绕企业生产经营工作，以服务职工为重点，充分发挥工会组织的桥梁和纽带作用，维护职工的合法权益。大胆创新，不断进取。培育优秀企业文化，促进公司和谐健康发展，从而使企业取得了较好的经济效益和社会效益，为公司的“三个文明”建设作出

成立于2004年的京华多维体科技有限公司，宛若初学步的小童，一步一个脚印走向了2008年。新的一年，开启新的希望，新的历程将承载新的梦想。

京华多媒体一路走来，一路成长。2007年，随着中国汽车音响市场的规模发展壮大，车主对音响品质的追求及个性化需求的提高，其发展潜力面临着市场经济的波涛汹涌。我们仍面临着严峻考验，但凭着多媒公司全体同仁的努力拼搏和奉献精神，多媒体经营业绩仍保持盈余。据统计京华多媒体2007年共新生产各类整机7.4万台，各类汽车电器配件配25万余套，销售整机7万台。

山不转水转  
京华信息再创辉煌

数码产品高速增长8个年头之后，到现在已经进入了行业的稳定期。从2007年香港春季电子展的现场情况可以看出，目前市场已经逼迫这些生产厂家进行调整。大量的小规模工厂已经被淘汰出局。现存有一定规模的工厂已从原有的几百家缩小到几十家。如同京华一样规模的生产厂家已不到10家。目前，京华信息已形成了MP3、MP4等数码产品年产量300多万台的生产能力。另外，2006年底，京华信息利用熊猫的手机牌照开始生产手机产品，建立了3台用于手机生产的SMT生产设备。2007年生产手

京华信息有一支稳定的开发队伍。有自己的软件、硬件、结构的系统的开发部门。事实证明，其开

了积极的贡献。2006年公司被广东省政府授予“广东省诚信企业示范单位”；被深圳市人民政府授予“首届深圳市遵守《劳动法》模范企业”；2007年又被深圳市人民政府授予“外地来深建设者之家”的称号。

罗主席对工会今后的工作作了布置。一是拓宽工作思路。以举办员工喜闻乐见的活动为载体，进一步提高员工的凝聚力和对企业的归属感。二是认真贯彻《劳动劳动合同法》，吃透其精神，更好地维护好员工的合法权益。三是加强对员工的技能教育培训。进一步提高员工的工作技能和文化修养，提高他们参与社会竞争的能力。优秀基层工会干部黄勇，工会积极分子陈剑丹在会上作了发言。

(总公司工会)



手268X系列ALL IN ONE 电动伸缩7寸TFT屏DVD机。266X系列双DIN电动7寸TFT屏DVD机、269X系列双DIN固定屏DVD等新品种的开发工作，争取在2008年香港春季电子展上展出上述新产品。

我们相信，在京华公司领导的大力支持下，经过全体员工的共同努力，京华多媒體公司一定会逐渐成长壮大。京华多媒體公司愿做风中经辨玫瑰，本着锐意进取、团结协作的精神，以实际行动创出更加优异的业绩来。（通讯员 途跃峰）

本报总编辑：罗云水  
本报责任编辑：陈际祥

开拓进取 勇创辉煌  
京华多媒体渐入佳境

京华多媒体渐入佳境

发能力一直处于同行业中的领先地位。技术上的优势加上对市场需求的精准把握，能长期保证受市场欢迎的产品不断上市。

们将继续加大出口力度。增加适销对路的出口品种，寻找适用的材料。降低成本。使出口的局面有一个大的改观。目前已开发8款供出口的单DIN不带屏DVD机。现正着手

# 失落男子携两子跳楼 勇敢保安施计谋抢救

京华办公楼出现惊人一幕

笔的厚爱。京华信息加大了录音笔系列在国内市场的宣传和推广力度。录音笔的市场占有率达到全国第一。由于有京华电子强大的工业平台，有稳固的产业基础，京华信息一直坚持自营进出口，海外市场出口已经占有相当的比例。所以，虽然市场有所调整，但其总体规模一直比较稳定，在同行中业绩突出。针对国内市场不断的变革，京华信息坚持品牌优先的方针。大力加大品牌战略。07年底在推出新系列的录音笔同时，手机专用的录音配件、无线专用咪头等特色辅助产品也将一并推出。为了进一步拓展和适应数码产业的发展，在2007年年底，京华信息成立了独立的GPS公司。同时，已经和文曲星软件开发公司合作，推出MP4“名师讲堂”系列学习产品，深化数码产品的市场更。

2008年，京华信息将在数码行业、通信行业大展拳脚。手持式移动数字电视的开发，互联网终端用品的开发也已提上日程，有理由相信2008京华信息一定更

【本报讯】1月20日中午11点45分。一名男子带著两个小男孩走入京华公司办公大楼大厅。被值班保安卢绍庭拦住。该男子可怜兮兮地说：“想上个厕所。”小卢看看男子背上背着一个，怀里抱一个小孩也挺不容易的。于是就放行了。不到十分钟看到外边聚集了许多人吵吵嚷嚷，小卢到外边一看吓了一大跳，刚借口说上厕所的男人。七楼楼顶往下跑。时不宣迟。小卢马上用对讲机向朱晓东队长报告。

风又大，男子和小孩随时都有坠落的危险。朱队长一面示意老徐随行的保安撤退。一面对那个男子说：“有话慢慢说，有什么困难你说出来，我解决不了的我可以向上一级汇报。不要冲动！”以此来稳定该男子的情绪。就在此时其中一个小孩将该男子的帽子摘了下来并挡住该男子的视线。说时迟那时快，朱晓东看准时机一个箭步冲上去，一把抱住父子三人跑下楼顶。此时，楼下响起了阵阵掌声。市民们将掌声送给了有勇有谋的保安队长朱晓东。

快饭，因为有了这个小人，朱由黑龙江省宝清县。两年前妻子因病去世，一年前崔某带着两个分别才两岁和三岁的儿子来深圳打工。由于儿子太小他只能靠帮人张贴小广告谋生，并欠下了三千多元的债务。临近年关，张贴小广告的生意也没有了，债主又天天催债。走投无路的崔某想带着两个儿子回黑龙江，但两个儿子

个年幼的儿子结束生命。  
最后，崔某父子三人被辖区民警送往深圳市救助站。

罗云水)

【本报讯】2007年12月28日下午，在京华工业城被召开2007年度安全工作会议暨表彰大会。出席该会议的有京华公司总经理周进，副总经理陆晓萍，工会主席周云水。公司直属各企业安全负责人及各单位的代表共50多人参加会议。

大会由安委会委员、人事部副总经理董家麟主持。京华公司副总经理、安委会主任陆晓萍同志在会上做了2007年公司工业城的安全工作总汇报，并布置了2008年的安全工作。2007年安全工作总的来说在公司领导的重视下，在工业城各单位

## 安全为了生产 生产必须安全

### 京华公司召开2007年度安全工作表彰大会

积极配合下，在安委会的检查督促下，取得了比往年有所提高。报告中就2007年出现的几个安全问题进行了剖析。首先是“3·16”火灾，此事件给公司造成较大的财产损失，也能给我们的安全生产敲响警钟。从这次事故中，我们要吸取教训，一是提高对员工安全生产知识教育。二是提高员工的安全意识。

